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Juridische verklaring, Geen brief of bezwaar.
Geachte Heer Cloosterman, beste Hans,

Ondergetekende heeft een schrijven ontvangen gedateerd <datum>. In dit schrijven gaat ondergetekende in op genoemd schrijven.

Het schrijven stelt dat ondergetekende gesteld zou hebben dat er geen overeenkomst als mens is en dat er een opzegging machtiging besturen zou zijn opgestuurd. Voorts stelt u dat een vrijwillig gesloten overeenkomst niet nodig is, dat de aanslag gebaseerd is op het bestuursrecht en dat u een eventuele opzegging machtiging besturen niet erkent. In antwoord hierop het volgende:

Uw schrijven is lachwekkend in meerdere opzichten:

· Het is wederom niet juist gejuridiseerd, dus van rechtswege nietig. 
· In ons eerdere schrijven van <datum> j.l. zijn de begrippen mens, overeenkomst  en ‘opzegging machtiging besturen’ niet genoemd. Kan het zijn dat u abuis bent?
· Een vrijwillige overeenkomst is niet nodig; kortom: uw organisatie dwingt overeenkomsten af. Dit laatste is volgens het Nederlands recht niet mogelijk.  

Graag ontvangt ondergetekende uw juridische onderbouwing van bovenstaand.  Mocht u deze juridische onderbouwing niet binnen 14 dagen kunnen sturen dan heeft u deze onderbouwing kennelijk niet en ‘lult u maar wat’ (populair gezegd). Ondergetekende laat zich door uw zwakzinnige opmerkingen niet intimideren. 

Nogmaals het volgende: Ondergetekende stelt niet met u in zaken te zijn en niet met u in zaken te gaan. Uw handelsvoorstel is afgewezen & geweigerd. Uw schrijvens zijn allen niet juist gejuridiseerd en hierdoor van rechtswege nietig.

Daarnaast heeft ondergetekende voorwaarden opgesteld. Alle contacten met ondergetekende gaan onder zijn voorwaarden. Alle andere voorwaarden worden resoluut van de hand gewezen. Deze voorwaarden zijn u eerder toegestuurd. Bij continuering van uw wederrechtelijke handelen zal ondergetekende u rechtmatig factureren conform zijn voorwaarden. Dat is wellicht niet volgens uw wil, echter volgens u zijn vrijwillig afgesloten overeenkomsten niet nodig, toch? 

U bent nu meermaals volledig geïnformeerd, een beroep op art 3:11 (Goeder trouw) is niet meer mogelijk. Door uw wederrechtelijk handelen zijn uw -vermeende- bevoegdheden conform art 3:13 BW vervallen.

Onder voorbehoudt van alle rechten, o.a. UCC 1-308; Weten is nu geweten.
Met vriendelijke groeten,

<<ondertekening door persoon>>
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