Eigen naam/adres


Belastingdienst CAP afdeling Autoheffing
Inspecteur Motorrijtuigenbelasting
Postbus 9054
7300 GS Apeldoorn

Verklaring: geen brief of bezwaar.


								Plaats / Datum

LS,

Ondergetekende heeft een schrijven van u ontvangen zie bijgaand en stuurt e.e.a. zijnde geweigerd retour. Het bevat namelijk een aantal fouten die u eerst dient te herstellen:
 
U schrijft een BV aan, maar u opent met ‘geachte heer/mevrouw’. Dat kan niet. Een BV is geen ‘heer of mevrouw’. Indien u meent dat een BV een heer of een mevrouw is dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen. 

U stelt dat de BV houder is van een motorrijtuig. Dat is niet waar. De BV is eigenaar van dit voertuig. Indien u meent dat de BV geen eigenaar is van het voertuig dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U stelt dat de BV houder is van een motorrijtuig. Dat is niet waar. De BV is eigenaar van een auto. Indien u meent dat de BV eigenaar is van een motorrijtuig dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U meent rechtsgeldig informatie te kunnen halen uit het register van het RDW. Dat is niet waar. Wij hebben geen enkele verbintenis met het RDW. Indien u meent dat wij een verbintenis met het RDW hebben dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U stelt dat de houder belasting moet betalen. Wij zijn niet de houder. Wij zijn de eigenaar. Indien u meent dat de BV geen eigenaar is van het voertuig dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

Kennelijk meent u dat wij motorrijtuigenbelasting moeten betalen. Dat is niet waar. Wij hebben geen motorrijtuig. Indien u meent dat de BV een motorrijtuig heeft dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

Kennelijk meent u ons belasting op te kunnen leggen. Dat is niet waar. Wij hebben geen enkele verbintenis met uw bedrijf ‘belastingdienst. Indien u meent dat de BV een verbintenis heeft met de belastingdienst dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U noemt wetsartikelen. Dit zijn geen wetsartikelen maar artikelen uit regelgeving. Indien u meent dat de genoemde artikelen wetsartikelen zijn dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U beroept zich kennelijk op regelgeving wat voor ons verbindend zou moeten zijn. Dat is niet waar. Indien u meent dat genoemde regelgeving voor ons bindend zou moeten zijn dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

U stuurt niet juist gejuridiseerde brieven vanuit een entiteit waar wij geen verbintenis mee hebben. Er is geen enkele rechtsgrond om hieraan gevolg te geven. Indien u meent dat wij hieraan gevolg moeten geven dan verwerp ik dat, berisp ik u en dient u deze fout te herstellen.

Uw schrijven is van rechtswege reeds nietig doch wij vernietigen uw rechtshandelen conform art 3:44 BW. 


Met vriendelijke groeten,

Namens <naam BV> BV
<naam bestuurder>









Meesturen: originele brief ‘geweigerd’ 



